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BUPATI WONOSOBO 
 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA SEMARAK MUHARRAM 1447 H 
 

SENIN, 30 JUNI 2025 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullah Wabarakatuh 

Salam Sejahtera Bagi Kita Sekalian 
 

Yang Saya Hormati : 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Jajaran FORKOMPIMDA Kabupaten Wonosobo 

• Sekretaris Daerah beserta Staf Ahli Bupati dan Asisten 

Sekda Kabupaten Wonosobo 

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo; 

• Kepala Kantor Kementerian Agama Kabupaten 

Wonosobo 

• Kepala Bagian di Lingkungan Sekretariat Daerah 

Kabupaten Wonosobo 

• Camat Se-Kabupaten Wonosobo 

• Direktur RSUD KRT Setjonegoro 

• Ketua PCNU Kabupaten Wonosobo 

• Ketua PD Muhammadiyah Kaupaten Wonosobo 

• Ketua Rifaiyah Kabupaten Wonosobo 
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• Para Alim Ulama, Ustadz dan Ustadzah, Tokoh 

Masyarakat, Para Santri; dan 

• Undangan serta Hadirin Yang Berbahagia. 
 

 Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah 

SWT Tuhan Yang Maha Pengasih, atas Rahmat dan 

Hidayah-Nya, sehingga kita dapat dipertemukan dalam 

suasana penuh kebersamaan, dengan keadaan dalam keadaan 

sehat wal’afiat tidak kurang suatu apapun. 
 

Selanjutnya sholawat dan salam senantiasa tercurahkan 

untuk junjungan alam, Nabi Muhammad SAW, semoga kita 

tetap istiqomah untuk menjadi penganut sunnah-nya yang 

setia sampai akhir zaman. Aamiin ya robbal alamin. 
 

Mengawali sambutan ini, saya mengucapkan selamat 

menyambut tahun baru Islam 1 Muharram 1447 

Hijriyah kepada seluruh lapisan masyarakat Kabupaten 

Wonosobo. Sebuah momentum yang tidak hanya menandai 

pergantian tahun dalam kalender Islam, namun juga menjadi 

titik awal untuk mengevaluasi diri, merencanakan ke depan, 

dan meningkatkan kualitas keimanan serta ketakwaan kita.   
 

Peringatan ini menjadi momentum istimewa yang patut 

disyukuri, di tengah semarak Tahun Baru Islam 1447 

Hijriah, kita juga tengah menyongsong dua abad usia 

Kabupaten Wonosobo. Sebagaimana tema "Kukuh Ing 

Tembayatan, Unggul Ing Samukawis, Tumuju 

Wonosobo Raharjo, Adil Lan Makmur". Tema besar ini 

selaras dengan semangat Muharram yang mendorong kita 
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untuk bersinergi, berprestasi, dan mencapai kemakmuran 

yang adil bagi seluruh lapisan masyarakat. 
 

Hadirin yang Saya Hormati, 
 

 Muharram 1447 Hijriyah di tahun 2025 ini merupakan 

kesempatan bagi kita untuk mempertegas kembali jati diri 

umat Islam. Kita wajib senantiasa meningkatkan pengamalan 

ajaran Islam di setiap sendi kehidupan, serta menumbuhkan 

kecintaan yang mendalam terhadap kitab suci Al-Qur’an. Di 

era modern ini, kita dihadapkan pada berbagai tantangan 

yang dapat mengikis nilai-nilai luhur agama. Oleh karena itu, 

hendaknya momentum ini, menjadi ghirah atau semangat 

untuk menumbuhkan kembali tradisi membaca Al-Qur'an 

dengan tartil, sekaligus menggali dan mengamalkan nilai-

nilai luhur yang terkandung didalamnya. Sebagai pedoman 

hidup, sumber inspirasi, dan cahaya penerang, Al-Qur’an 

membimbing kita untuk membangun fondasi masyarakat 

yang berakhlak mulia dan beradab. 
  

 Di samping itu, semarak ini juga menjadi bagian dari 

upaya bersama untuk meningkatkan mutu penyelenggaraan 

pendidikan AL-Qur’an yang merupakan sumber ilmu dan 

pengetahuan yang tak terbatas. Maka, sudah menjadi tugas 

kita bersama untuk memastikan bahwa setiap generasi 

Wonosobo memiliki akses yang memadai terhadap 

pendidikan Al-Qur’an yang berkualitas. Sejalan dengan itu, 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo terus mendorong 

tumbuhnya semangat belajar dan mengajar terhadap 

pemberantasan buta aksara Al-Qur'an. Termasuk melalui 
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program "Tamat SD Khatam Al-Qur'an". Program yang 

diharapkan dapat mewujudkan cita-cita besar untuk 

membentuk generasi Wonosobo yang tidak hanya cerdas 

secara intelektual, melainkan pribadi-pribadi Qur’ani yang 

siap membawa kebaikan di tengah masyarakat Wonosobo. 
 

Hadirin yang Berbahagia, 
 

 Semarak Muharram ini, sudah sepatutnya kita maknai 

bukan hanya sebagai tradisi tahunan, melainkan sebagai 

ruang pembinaan karakter Islami yang penuh harapan, 

khususnya para santri dan generasi muda. Kita harus 

senantiasa menjaga dan mengamalkan akhlakul karimah 

yaitu budi pekerti mulia yang telah dicontohkan oleh 

Rasulullah SAW, sebagai uswah hasanah terbaik sepanjang 

masa.  

Lebih dari itu, di tengah beragamnya pandangan dan 

dinamika kehidupan, kita harus selalu mengedepankan 

semangat persatuan, saling menghargai, dan tolong-

menolong. Inilah makna penting dari ukhuwah islamiyyah, 

atau persaudaraan sesama umat Islam yang menjadi pilar 

dalam membangun kebersamaan dan ketahanan sosial. 

Dengan menanamkan nilai-nilai ini sejak dini, para santri 

akan tumbuh menjadi pribadi-pribadi yang jujur, santun, dan 

siap memberi manfaat besar untuk persatuan umat dan 

masyarakat. 

Komitmen kita terhadap pendidikan Al-Qur’an tentu 

tidak berhenti pada aspek pembelajaran semata, tetapi juga 

menyangkut penguatan kelembagaan yang menaunginya. 
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Dalam semangat itulah, Saya harap, Semarak Muharram ini 

dapat menjadi ruang yang sangat strategis untuk mempererat 

sinergi antarlembaga pendidikan Al-Qur’an, termasuk dalam 

hal tata kelola, penguatan kapasitas, dan pengembangan 

program yang berkelanjutan. 
 

Terakhir namun tidak kalah penting, jadikan gelaran 

ini sebagai momentum yang mempertemukan berbagai 

elemen masyarakat, dari para ustadz, santri, maupun antar 

seluruh penggiat Pendidikan Al-Qur'an yang hadir. Dengan 

mempererat tali silaturahmi, kita tidak hanya memperkuat 

ikatan persaudaraan, tetapi juga membangun sinergi yang 

lebih kuat untuk kemajuan Wonosobo. 
 

Demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan. 

Atas kekurangan dan lebihnya mohon maaf. Semoga, 

melalui peringatan ini dan Hari Jadi yang akan kita sambut 

akan menjadi penyulut semangat dalam karya dan kontribusi 

bagi Wonosobo yang Sejahtera, Adil dan Makmur. 
 

Sekian dan Terima Kasih, 

Wassalamu’alaikum Warahmatullah Wabarakatuh 
 

BUPATI WONOSOBO, 

 

 

AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


